

Pobočka ve Vídni: Nedostatek poptávky: Vegan Burger King přechází na maso

[jungefreiheit.de/politik/ausland/2023/burger-king-gegen-vegan](https://www.jungefreiheit.de/politik/ausland/2023/burger-king-gegen-vegan)

9. März 2023



Pobočka ve Vídni

Nedostatek poptávky: Vegan Burger King přechází na maso

- [Do zahraničí](#)
- [9. března 2023](#)
- JF-Online
- [1 komentář](#)

Duch byl ochotný, ale maso bylo vynikající – to si myslelo vedení amerického fastfoodu na vídeňském Westbahnhofu, když přešlo z veganského sortimentu na maso. Burger King má stále na krku

skandál.

reklama

VÍDEŇ. První rakouský veganský Burger King opět rozšířil svůj sortiment o masné výrobky. "Zatím jsme se setkali se zvyšující se poptávkou mnoha hostů nabídnout celý sortiment znovu na Westbahnhof," uvedl v úterý řetězec rychlého občerstvení podle Vienna *Standard* .

Veganer Burger King wird wieder fleischisiert. Dafür ist das vegane Angebot in den regulären Filialen mittlerweile schon sehr groß. pic.twitter.com/H5yWYPGE8B

— Georg Prinz (@Lainsitzprinz) [March 7, 2023](#)

Návrat k výhradně veganské nabídce však není na světě. Společnost se v současné době snaží najít vhodnější místo pro veganskou restauraci rychlého občerstvení.

Řetězec také otvírá veganskou pobočku ve Stockholmu

Pobočka s čistě bylinným sortimentem byla otevřena na Westbahnhof ve Vídni v roce 2022. Síť rychlého občerstvení tehdy dala dlouhodobý provoz veganské restaurace závislým na počtu platících hostů: „Čím vyšší poptávka, tím větší pravděpodobnost, že restaurace zůstane dlouhodobě stoprocentně veganská . "

Podle online platformy „Brutkasten.com“ stejně jako v Rakousku Burger King mezitím otevřel restauraci také ve Stockholmu, která bude zpočátku měsíc nabízet pouze rostlinné hamburgery. První 100% veganská pobočka americké společnosti na světě byla spuštěna v Kolíně nad Rýnem v roce 2021.

Burger King ztrácí veganskou licenci kvůli nehygienickým podmínkám

Je však pochybné, zda jsou hamburgery prodávané v restauracích rychlého občerstvení skutečně veganské. Po průzkumu televizní stanice RTL neudržitelných hygienických podmínek v různých

restauracích řetězce nechal Burger King v říjnu loňského roku stáhnout takzvaný v-label pro veganské produkty.

"Burger King bere vznesená obvinění velmi vážně, dočasně uzavřel restaurace uvedené v článku a pečlivě je prověřil," vedla tehdy americká společnost . Člověk vidí výzkum RTL jako příležitost pracovat na společnosti. (fw)

Zobrazit komentáře

Podpořte nezávislou žurnalistiku!

€

Burger King otevřel veganskou pobočku i v Londýně – bude muset brzy přejít na maso jako ve Vídni? Foto: obrázková aliance / Mike Raison/dmg media Licensing | Mike Raison

reklama

reklama